URZAD MIEJSKI
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ul. Konecka 42

tel.044/6102500, fax 044/6162551

Znak sprawy: ZP.271.9.2014

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA (1)

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn. ,,Przebudowa ul. Kasztanowej we Wlodzimierzowie”

Dzialajac na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo

zamOwien publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) w zwiazku
z wplynigciem do Zamawiajacego w dniu 23.04.2014 r. pytan odnosnie prowadzonego
postgpowania, o ktérym mowa wyzej, udzielam odpowiedzi na nastepujace zapytania:

Pytania:

1
2.

3

Jakiego zakresu robdt dotyczg SST D-08.01.01, D-08,02,02 i D-08.03.017

Czy ul. Kasztanowa we Wicdzimierzowie jest drogg publiczng w rozumieniu
ustawy o drogach publicznych?

Czy zamawiajacy posiada zatwierdzony projeki docelowe) organizacii ruchu
spaiiajacy wymogl rozporzadzenia Ministra  Infrastruktury w  sprawie
szczaghiowych warunkdw zarzgdzania ruchem na drogach oraz wykmwania
nadzoru nad tym zarzadzeniem? Jezeli tak, to proszg o jego udostepnienie. Projekt
budowlany nie obejmuje oznakowania plonowego. : |

Jaka jest konstrukcia jezdni (w przedmiarze robdt brak warstwy wigzace;) gr. 4
cm, kiora just zaprojekiowana wg rys. 2)7

Czy Zamawlajacy potwlerdza, 2e mieszanki mineralno-asfaltowe na potrzeby
niniejszego projektu maja byd zaprojaktowane wediug wymagan normy PN-EN
13108-1 oraz Wymagan Tachnicznych WT-2 wydanie 20107 Jednoczesnie prosimy
o Jednoznaczne okreslenie uziamienia w'w MMA, poniewaz w dokumentacji
wystgpuja duze rozbisznosci w tym zakresie (wg rys, 2 — 0/12,8 dla KR1; wg opisu
tachnicznago 0/16 dia KR1).

Prosz¢ o© podanie wspbizednych geodezyjnych  dia g:umkmw
charakterystycznych osl projektowanej drogi (W), niezbeddych do wylyczenia
gecdazyjnago. | |

Czy w zakras inwestyc)i wehodzi usunigcie kolizji z istnigjgcym ogrodzeniem
poses|i nr 127 Istniejgce ogrodzenie zlokallzowane jest w projeklowane) jezdni.
Jezeli tak, to prosze o uzupeinienie przedmiaru robdt,

W ktorej pozycji przedmiaru | w jakie] ilodci nale?y skalkutowaé wywdz mas

ziemnych wohodzacych w zakres inwestycii,



Odpowiedzi na pytania:

AD 1. Roboty brukarskie w wymienionych SST nie wchodzg w zakres ogloszonych robot.
AD 2. Ulica Kasztanowa we Wlodzimierzowie nie jest droga publiczng w rozumieniu ustawy
o drogach publicznych.
AD 3. Zamawiajacy nie posiada projektu docelowej organizacji ruchu.
AD 4. Nalezy wyceni¢ zam6wienie zgodnie z przedmiarem.
AD 5. Nalezy wykona¢ mieszanki mineralno- bitumiczne na podstawie normy PN — EN
13108-1, uziarnienie warstwy $cieralnej nalezy zatozy¢ 0/12,8
AD 6. W zwiazku z tym, iz dokumentacja jest uproszczona na podktadzie mapy sytuacyjno —
wysoko$ciowej do celow opiniodawczych projekt nie posiada wspotrzednych
geodezyjnych.
AD 7. Ogrodzenie zostanie usunigte przez wlasciciela posesji przed rozpoczeciem inwestycji.
AD 8. Jezeli bedzie nadmiar gruntu , a zamawiajacy nie przewiduje takiej sytuacji, nalezy go
zagospodarowa¢ w obrebie inwestycji.




	Pytania i odpowiedzi 1
	Pytania i odpowiedzi 2

